





Carta de menús Blanco Sahara

https://carta.menu Las Calle Sagasta, 64, Las Palmas de Gran Canaria, Spain +34662777069,+34622777069,+34644986078 http://www.facebook.com/blancosahara/









Un completo <u>menú de</u> Blanco Sahara de Las Palmas de Gran Canaria con todos los **18** menús y bebidas lo encontrarás aquí en el menú. Para **ofertas cambiantes** por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño.

Carta de menús Blanco Sahara



Platos Principales

NACHOS

Marisco

CALAMARI

Bebidas

CERVEZA

Arroz

RISOTTO

Salsas

MAYONESA

Postres

CHEESECAKE

Cocktails

MOJITOS

Bebidas Calientes

CAFÉ

Ingredientes Utilizados

QUESO

Sin Clasificar

BEBIDAS

Restaurant Category

ITALIANO

BAR

VEGANO

Este Tipo De Platos Se Sirven

CARNE

PEZ

FILETE DE ATÚN

PASTA

PIZZA

Carta de menús Blanco Sahara



Blanco Sahara

Las Calle Sagasta, 64, Las Palmas de Gran Canaria, Spain

Horario de apertura: Domingo 12:30-00:00 Lunes 12:30-00:00 Martes 12:30-00:00 Miércoles 12:30-00:00 Jueves 12:30-00:00 Viernes 12:30-00:00 Sábado 12:30-00:00

